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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 

BUPATI BENGKALIS

PADA PEMBUKAAN BIMTEK BAZNAS DAN UPZ 
DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS

BATAM, 19 DESEMBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.,
SALAM BERMASA,…
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.
YANG KAMI HORMATI:

· BAPAK H. AHMAD SUDRAJAT,LC.,MA. PIMPINAN BAZNAS RI, BAPAK DR.YAHANAN,.M.Sy. PIMPINAN BAZNAS PROVINSI RIAU, BAPAK MUHITH,M.Ag,. KETUA BZANAS KOTA BATAM DAN BAPAK DRS.H.KHAIDIR, KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN BENGKALIS, SELAKU NARASUMBER KITA DALAM BIMTEK INI;

· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DAN KOTA BATAM;
· KETUA PENGADILAN AGAMA DAN KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KOTA BATAM;
· KETUA BESERTA UNSUR PIMPINAN BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS DAN KOTA BATAM;
· KETUA DAN PENGURUS UPZ PERANGKAT DAERAH LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN  BENGKALIS;

· HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA, YANG TIDAK DAPAT KAMI SEBUTKAN SATU PERSATU.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI, GUNA MENGIKUTI KEGIATAN BIMBINGAN TEKHNIS BAZNAS DAN UPZ KABUPATEN BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW DENGAN UCAPAN ”ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT DATANG DAN TERIMA KASIH KEPADA PARA NARASUMBER DAN BAPAK/IBU PARA UNDANGAN YANG BERKESEMPATAN HADIR MEMENUHI UNDANGAN KAMI, SEKALIGUS DAPAT MENGISI MATERI PADA BIMTEK INI. MUDAH-MUDAHAN KEHADIRAN BAPAK, DAPAT MENINGKATKAN SERTA MENAMBAH WAWASAN, PENGETAHUAN, KAPASITAS DAN KAPABILITAS PIMPINAN BAZNAS SERTA UPZ DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, DALAM PENGELOLAAN, PENGEMBANGAN SERTA PENGUMPULAN ZAKAT KHUSUSNYA, AGAR LEBIH MAKSIMAL, YANG KESEMUANYA AKAN BERMUARA PADA MENINGKATNYA MANFAAAT ZAKAT DALAM PEMBANGUNAN UMMAT DI NEGERI JUNJUNGAN NANTINYA.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.
ALHAMDULILLAH, BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, SUDAH MENGALAMI PERKEMBANGAN YANG CUKUP BAIK DARI TAHUN KETAHUN, TENTUNYA KAMI BERHARAP, KEDEPANNYA, KINERJA BAZNAS AKAN SEMAKIN LEBIH BAIK DAN BERPRESTASI. BERBAGAI TEROBOSAN TELAH DILAKUKAN, TERMASUK TEROBOSAN RENCANA PENGUMPULAN ZAKAT DALAM BIDANG DIGITAL MELALUI PAYROLL SYSTEM, GUNA MENINGKATKAN MANFAAAT ZAKAT DALAM PEMBANGUNAN UMMAT BERDASARKAN AZAS SYARIAT ISLAM, AMANAH, KEMANFAATAN, KEADILAN, KEPASTIAN HUKUM, TERINTEGRASI, DAN AKUNTABILITAS.

MAKANYA KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS MENYAMBUT BAIK DENGAN RENCANA TEROBOSAN DIGITAL PAYROLL SYSTEM TERSEBUT, UNTUK DITERAPKAN SECARA OPTIMAL, KHUSUSNYA DALAM PEMOTONGAN PENGHASILAN ASN DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS. 
SECARA TEORINYA, PAYROLL SYSTEM INI SEBENARNYA SUDAH KAMI LAKUKAN SESUAI REGULASI YANG ADA DIPEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KHUSUSNYA MELALUI INSTRUKSI BUPATI BENGKALIS TENTANG OPTIMALISASI PENGUMPULAN ZAKAT DILINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS MELALUI BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS. YANG SALAH SATU POINT PENTINGNYA DALAM INSTRUKSI BUPATI TERSEBUT MENEGASKAN DAN MEMFASILITASI ASN YANG BERAGAMA ISLAM UNTUK MEMBAYAR ZAKAT MELALUI BENDAHARA GAJI, UNTUK SELANJUTNYA DIKUMPULKAN KEPADA UPZ DAN DISETOR KE BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS.

MEMANG KAMI AKUI PELAKSANAAN INSTRUKSI BUPATI TERSEBUT BELUM MAKSIMAL, KARENA BELUM TERDIGITALISASI, BELUM TERINTEGRASI SERTA BELUM DITERAPKAN OLEH SELURUH PERANGKAT DAERAH. KARENA SELAMA INI PEMOTONGAN ZAKAT BAGI ASN BARU DILAKUKAN SECARA MANUAL OLEH BENDAHARA GAJI MASING-MASING PERANGKAT DAERAH. DAN PEMOTONGANNYA PUN BELUM AKUMULATIF, HANYA GAJI POKOK ASN.

MAKANYA KAMI BERHARAP, MELALUI BIMTEK INI, UPZ YANG ADA DISETIAP PERANGKAT DAERAH DAPAT LEBIH MEMAHAMI SERTA MENJALANKAN TEROBOSAN BARU DENGAN MENERAPKAN PAYROLL SYSTEM INI SECARA BAIK, AGAR ZAKAT TERUS MENINGKAT, SEHINGGA ZAKAT BENAR-BENAR MENJADI SOLUSI DALAM MEMBERDAYAKAN PARA MUSTAHIK AGAR MENJADI LEBIH PRODUKTIF DAN HIDUP LEBIH SEJAHTERA, YANG BERAKSELERASI PULA DALAM UPAYA KITA UNTUK MENGENTAS KEMISKINAN.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,.


DALAM KESEMPATAN INI KAMI JUGA INGIN MENGAJAK PIMPINAN BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS UNTUK BISA MENJALANKAN RODA ORGANISASI INI SECARA BAIK DAN OPTIMAL MELALUI KERJA KERAS, KERJA CERDAS DAN KERJA BERKUALITASNYA SESUAI REGULASI YANG ADA. BAGI KAMI PEMERINTAH DAERAH, HAL TERPENTINGNYA ADALAH KITA BISA BERKOLABORASI, BERKOORDINASI, BERKOMUNIKASI DAN BERSINERGI, TERUTAMA DALAM PENGUMPULAN, PENDISTRIBUSIAN, PENYUSUNAN PROGRAM DAN KEGIATAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH. BERSAMA KITA BANGUN BAZNAS INI KEDEPANNYA, AGAR LEBIH BAIK DAN BERKEMBANG SERTA BENAR-BENAR MENJADI LEMBAGA YANG DAPAT MEMBANTU PEMERINTAH DAN MASYARAKAT DALAM PENGENTASAN KEMISKINAN DAN PENINGKATAN KESEJAHTERAAN.

SELANJUTNYA KEPADA UPZ JUGA KAMI INGATKAN, UNTUK MELAKUKAN PENGUMPULAN ZAKAT ASN DI PERANGKAT DAERAHNYA MASING-MASING SECARA MAKSIMAL. SERTA TERUS BANGUN KOORDINASI, SINERGI DAN KOMUNIKASI DENGAN BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS DALAM MENJALANKAN TATA KELOLA UPZ, AGAR SESUAI DENGAN SYARI’AT ISLAM TENTUNYA. 
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI HORMATI,.

SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, KEMBALI KAMI TEGASKAN KEPADA SELURUH PESERTA BIMTEK, AGAR DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI SECARA SERIUS SAMPAI AKHIR, MANFAATKAN KESEMPATAN YANG BAIK INI UNTUK MENINGKATKAN PEMAHAMAN DAN MENYAMAKAN PERSEPSI TERHADAP PENINGKATAN PENGUMPULAN DAN PENGELOLAAN ZAKAT.

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN "BISMIILLAH HIRROHMAN NIRROHIM", BIMBINGAN TEKHNIS BAZNAS DAN UPZ KABUPATEN BENGKALIS, SECARA RESMI, KAMI NYATAKAN DI BUKA. SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI SEGALA NIAT BAIK DAN IKHTIAR KITA SEMUA.
NEGERI JUNJUNGAN KABUPATEN BENGKALIS

TEMPAT BERLALU LALANG BERMACAM KAPAL
BIMTEK BAZNAS DAN UPZ BERNILAI STRATEGIS

AGAR PENGUMPULAN ZAKAT LEBIH OPTIMAL
KABUPATEN BENGKALIS NEGERI TERNAMA

LETAKNYA STRATEGIS DAERAH KEPULAUAN

PENERAPAN PAYROLL SYSTEM SEGERA KITA GESA
ZAKAT MENINGKAT, SOLUSI MENGURANGI KEMISKINAN
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I
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